CORRECTION DU MARDI 6 AVRIL

Jour 1: Entoure les attributs du sujet :

un grand joueur de basket:
Ma chanteuse préférée est

Michaél Jackson étaitun grand artiste:
La musique moderne est

Cette musique passe pour <
Le joueur de football le plus célebre es

Tony Parker est

2. Complete les phrases suivantes avec un attribut du sujet :
Ce livre me parait intéressant.

Le batteur de cet orchestre est un excellent musicien.

La visite de ce musée a été désastreuse .

Le meilleur chanteur est absent .

Mon frere semble inquiet.

Harry Potter était courageux .

La maison du coin de la rue parait abandonnée .

Recopie les phrases, accorde les adjectifs attributs avec le sujet
D’un coup de baguette magique, la robe est devenue (merveilleux).
D’un coup de baguette magique, la robe est devenue merveilleuse.
La fillette reste (stupéfait) devant ses cadeaux.

La fillette reste stupéfaite devant ses cadeaux.

La princesse est (endormi).

La princesse est endormie.

Les chiens de mon voisin sont trés (bruyant).

Les chiens de mon voisin sont trés bruyants.

Les conducteurs de ces engins sont (fatigué).

Les conducteurs de ces engins sont fatigués.



Les vendeuses sont (épuis€) apres cette journée de soldes.

Les vendeuses sont épuisées apres cette journée de soldes.

Dictée du jour :

Il y a mille-six-cents ans, les peuples barbares envahirent I'actuelle France, appelée a
I'époque, la Gaule. Ces barbares étaient des guerriers.

Problémes de mathématiques :

Problémes avec multiplication et division

Chloé achéte un morceau de ruban de 16,08 métres
de long. Elle le coupe en 4 morceaux égaux. Combien
mesure chaque morceau de ruban ?

16,08 + 4 = 4,02

Chaque ruban mesure 4,02 métres.

Problémes avec addition et soustraction

Pierre est parti en voyage. Sa valise pesait 28,7 kilos &
I"aller. Au retour, elle pesait 24,87 kilos. Combien de
kilos y a-t-il en moins dans sa valise par rapport a

I'aller ?
28,7-24,87=3,83

Il y a 3,83 kg en moins dans sa valise par rapport a

Ialler

Clémence a un aquarium depuis 3 ans. Elle utilise un

seau d’une contenance de 3,5 litres pour le remplir.

Elle verse 3 seaux d'eau au total pour quil soit plein.
Quelle est la capacité de son aquarium ?

3x3,5=10,5

La capacité de son aquarium est de 10,5 L.

Natacha achéte un bouquet de roses a 6,50€ et un
vase a 19,75€. A la caisse, elle donne deux billets de
20€. Combien de monnaie lui rend la caissiére ?

6,50 + 19,75 = 26,25
2x20=40
40 - 26,25 = 13,75

La caissiére lui rend 13,75 euros.



